



**Samodzielny Zespół Publicznych Zakładów Opieki Zdrowotnej
im. Dzieci Warszawy w Dziekanowie Leśnym
ul. Marii Konopnickiej 65, 05-092 Łomianki**

Dziekanów Leśny, 25.03.2026 r.

Zamawiający, Samodzielny Zespół Publicznych Zakładów Opieki Zdrowotnej im. Dzieci Warszawy w Dziekanowie Leśnym przy ul. M. Konopnickiej 65, przekazuje odpowiedzi na pytania, które wpłynęły do zapytania ofertowego DZ/3/ZO/2026 „Kompleksowa dostawa gazów medycznych, gazów technicznych, mieszaniny gazów do badań LCI, karbogen gas oraz ciekłego azotu wraz z transportem, dzierżawą butli oraz legalizacją butli dla potrzeb Samodzielnego Zespołu Publicznych Zakładów Opieki Zdrowotnej im. Dzieci Warszawy w Dziekanowie Leśnym”

Pytanie nr 1

Załącznik nr 2a do zapytania ofertowego, pakiet 1. (wiersz 20)

Wykonawca zwraca się z prośbą o potwierdzenie, czy poz. „cena dzierżawy” (wiersz 20”) odnosi się do dzierżawy butli tlenu medycznego 5 l z kompatybilnym reduktorem (zaworem zintegrowanym)?

W przypadku potwierdzenia prosimy o doprecyzowanie na: cena dzierżawy butli z zaworem zintegrowanym”.

Z.

20.		cena dzierżawy
-----	--	----------------

Na

20		cena dzierżawy butli z zaworem zintegrowanym
----	--	--

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający potwierdza, iż cena dzierżawy dotyczy dzierżawy butli tlenu medycznego 5 l z zaworem zintegrowanym.

12.	Butle tlenu medycznego 5 l wraz z kompatybilnym reduktorem:	
	cena butli z zintegrowanym zaworem	
	cena dzierżawy butli z zaworem zintegrowanym	

Pytanie nr 2

Dotyczy: Załącznik nr 2a do zapytania ofertowego, pakiet 1, (wiersze 30i 31)

Na wstępie wnosimy o wyjaśnienie opisu w wierszach 30 i 31 „dopisać ile dni-dób”? oraz dopisać ile transportów?”

Ponadto wykonawca zwraca uwagę, że usługi dodatkowe takie jak , np. transport i dzierżawa, są objęte inną stawką VAT, w zależności od głównego asortymentu, którego dotyczą. Dzierżawa i transport dla produktów leczniczych i wyrobów medycznych (gazów medycznych) jest objęta stawka 8%, natomiast



**Samodzielny Zespół Publicznych Zakładów Opieki Zdrowotnej
im. Dzieci Warszawy w Dziekanowie Leśnym
ul. Marii Konopnickiej 65, 05-092 Łomianki**

dzierżawa butli i transport gazów technicznych i specjalnych jest objęta stawka 23%.

W związku z powyższym Wykonawca zwraca się z wnioskiem o dodanie do pakietu nr 1 dwóch dodatkowych pozycji wraz z ilościami oraz zmianę opisu pozycji z wierszy 30i 31, w następujący sposób:

30.		Dzierżawa butli – dopisać ile dni-dób?
31.		Transport butli – dopisać ile transportów ?

Na:

30.		Dzierżawa butli – gazy medyczne
31		Transport butli – gazy medyczne
32		Dzierżawa butli – gazy specjalne i techniczne
33		Transport butli – gazy specjalne i techniczne

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację zapisów w pakiecie nr 1. Po zmianie zapisy otrzymują brzmienie:

30.		Dzierżawa butli – gazy medyczne
31.		Transport butli – gazy medyczne
32.		Dzierżawa butli – gazy specjalne i techniczne
33.		Transport butli – gazy specjalne i techniczne

Pytanie nr 3

Dotyczy: Załącznik nr 2a do zapytania ofertowego, pakiet 1, kolumna C

Zamawiający uzupełnił dane w ww. kolumnie jedynie w wierszu 19. Dla pozostałych pozycji wielkość opakowania została opisana w kolumnie C „opis produktu”.

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak, Wykonawca jest zobowiązany do uzupełnienia pozostałych pozycji w kolumnie „Wielkość opakowania jednostkowego”

Pytanie nr 4

Dotyczy: Załącznik nr 2a do zapytania ofertowego, pakiet 1, kolumna E

Wykonawca wnosi o uzupełnienie jednostek miary, do których odnoszą się wskazane przez Zamawiającego w kolumnie F ilości i w jakich Wykonawca ma wycenić wskazany asortyment.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający informuje, że wskazany asortyment, wykazany w kolumnie F, posiada jednostkę miary – sztuka (szt.). Wykonawca jest zobowiązany do wyceny asortymentu właśnie w tej jednostce.”



**Samodzielny Zespół Publicznych Zakładów Opieki Zdrowotnej
im. Dzieci Warszawy w Dziekanowie Leśnym
ul. Marii Konopnickiej 65, 05-092 Łomianki**

Pytanie nr 5

„Prosimy o informację, jaki jest maksymalny rozmiar załączników, które można przesyłać na Państwa adres e-mail.”

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający informuje, że górny limit to 25 MB.

// podpis na oryginale //